
153 risposte

Accetta risposte

Indicare il plesso/succursale di appartenenza.

153 risposte

Riepilogo Domanda Individuali

Carolei
Vadue
Domanico
Dipignano
Laurignano

34%

11,8%

13,1%

13,1% 28,1%
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Pensa che suo figlio/a si trovi bene e a suo agio a scuola?

153 risposte

E' soddisfatto dei risultati scolastici di suo figlio/a?

153 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

30,7%

60,1%

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

9,2%

35,3%

51%



I rapporti con i docenti sono improntati alla collaborazione?

153 risposte

I collaboratori scolastici si mostrano cordiali e disponibili?

153 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

41,2%

49%

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

43,1%

49%



Gli assistenti amministrativi sono cortesi ed efficienti nelle risposte?

153 risposte

La scuola è pulita ed ordinata?

153 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

7,8%

31,4%

59,5%

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

12,4%

17%

68,6%



La scuola è un luogo sicuro ed affidabile?

153 risposte

La scuola ha saputo attivare i protocolli di sicurezza antiCovid?

153 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

9,8%

17%

68%

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

14,4%

21,6%

61,4%



E' soddisfatto dei servizi erogati dall'ente locale?

153 risposte

Le attività scolastiche sono molteplici e ben organizzate?

153 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

8,5%

11,1%

52,3%

28,1%

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

20,3%

13,1%62,7%



Le relazioni di suo figlio/a con i compagni di classe sono gradevoli?

153 risposte

E' soddisfatto del lavoro fatto dal dirigente scolastico?

153 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

38,6%

52,9%

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

8,5%

15,7%

23,5%

52,3%



Le comunicazioni da parte della scuola avvengono con tempestività e precisione?

153 risposte

La scuola condivide con le famiglie le linee educative ed i valori da trasmettere?

153 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

13,1%

26,1%

60,1%

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

11,8%

27,5%

57,5%



Le attività extracurricolari sono interessanti e stimolanti?

153 risposte

I docenti sono empaticamente vicini agli alunni offrendo loro supporto emotivo?

153 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

20,9%

13,1%63,4%

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

34,6%

53,6%



I rapporti con gli altri genitori sono piacevoli e costruttivi?

153 risposte

Consiglierebbe ad amici e conoscenti la nostra scuola?

153 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

18,3%

24,8%

51,6%

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

7,8%

16,3%

26,8%

49%



La qualità del servizio scolastico nella sua globalità è soddisfacente?

153 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

20,3%

65,4%


